

45 Минут Первый тайм

Пайчадзе ввел мяч в игру и стремительно понесся вперед. Обойдя полузащиту, он издала посылает мяч в ворота басков, в руки спокойному Бласко.

Баски быстро переводят игру на сторону динамовцев и уже на второй минуте Лангара прорывается к воротам. В игру включается Дорохов. Он стремительно выбегает и бросается в ноги Лангара, чьи сокрушительные удары хорошо известны многим вратарям Европы.

Хорошую комбинацию разыгрывает на шестой минуте правое крыло динамовцев. Оно оттягивает на себя защиту гостей и в решающий момент мяч передается через все поле на левый край. Но Асламазов и Лоладзе не используют выгодного положения.

Баски отбирают мяч. Их попытки также безуспешны. Горостица точно передает мяч всегда готовому к удару Лангаре, но его удар срезает Шавгулидзе. Корнер! С углового удара мяч принимает Лангара и сильным ударом головой посылает его... мимо ворот.

Восьмая минута. Мяч у Пайчадзе. Он хорошо проходит полузащиту и на штрафной площадке подкатывает мяч свободному Лоладзе. Но правильно оценивший положение Бласко бросается на мяч и предупреждает удар.

На 33-й минуте Горостица подает мяч с углового штрафного удара. Лангара и Дорохов подпрыгивают одновременно. Лангара принимает мяч на голову, чтобы срезать его в ворота Тбилиси. Но в тот же момент Дорохов «снимает» мяч. Тем зрителям, которые видели только спину высоко подпрыгнувшего Дорохова, могло показаться, что решительный вратарь динамовцев хочет оторвать у Лангара голову. Но голова осталась на месте, а ее обладатель разочарованно отвернулся от ворот. Но через минуту Лангара шел к центру с гордым видом. Ему все же удалось взять неприступные ворота. Произошло это молниеносно. Выбитый Дороховым мяч, обойдя почти все головы полузащиты басков, очутился у Горостицы. Тот сейчас же передал мяч Лангаре. Защитник «Динамо» Шавгулидзе и центр полузащиты Минаев понеслись на встречу стремительному центрфорварду басков. Но Лангара успел передать мяч обратно приблизившемуся к нему Горостице. Динамовцы устремились к последнему. До ворот осталось метров 15. Горостицу уже закрыли, но он коротким пасом выкатил мяч вперед и Лангара с ходу послал его в правый нижний угол ворот «Динамо». Дорохов мог и не делать броска. Против таких мячей, броски бесполезны.

Тайм подходит к концу. Динамовцы напрягают все усилия, чтобы сквитать счет, но безуспешно, хотя острых моментов у ворот басков было не мало.

До конца тайма счет 1:0 в пользу гостей не менялся.

45 Минут Второй тайм

Тайм начался стремительным натиском на ворота басков. На 64-й минуте Пайчадзе направляет в ворота опасный мяч. Бласко представляется случай показать свое высокое мастерство. Он также уверенно берет мяч, когда на 10-й минуте Лангара бьет с 20 метров.

Стремительны и контратаки басков. Правда, они меньше бегают, меньше суетятся, но передача у них точнее, удары по голу опаснее. Хорошая игра защиты «Динамо», особенно вратаря Дорохова ликвидировала все попытки гостей увеличить счет.

На 13-й минуте Силаурен бьет штрафной мяч с 30 метров. Этот удар наглядная иллюстрация по сложному курсу — «как бить по мячу». С поразительной силой и точностью послал Силаурен мяч в правый угол ворот «Динамо». Мяч отбит в корнер.

На: 20-й минуте Асламазова сменяет В. Бердзенишвили. Получив свежее подкрепление, динамовцы вновь кинулись в атаку, но количественный перевес был на стороне басков инсайды которых, играя в систему «дубль-ве», активно помогали своей защите. Баски быстро перехватывали мяч и возвращали его своей штурмовой тройке (Алонсо, Лангара, Горостица), которая разыгрывали не одну блестящую комбинацию.

В дальнейшем игра носит переменный характер. Удары по воротам становятся реже. Противники видимо устали.

На 39-й минуте Пайчадзе выбивает мяч вперед. Лоладзе бьет, Бласко отбивает. Пайчадзе снова перехватывает мяч, бьет на этот раз сам, в угол. Но Бласко блестящим броском спасает ворота.

А через несколько секунд приходится поработать Дорохову. Он два раза подряд берет неотразимые, казалось, мячи, посланные в ворота центром нападения басков, неулови-мым Лангара.

Кажется, что счет матча не изменится. Однако, на 43-й минуте Алонсо бьет угловой удар. У самих ворот высокий мяч касается одного из игроков «Динамо» и оттуда вкатывается в сетку. **2:0.**

До свистка осталось 2 минуты. Они проходят в напряженной, но в безрезультатной борьбе. В последнюю минуту Горостица демонстрирует высокое качество удара. Правый крайний блестяще бьет левой ногой. Он посылает метровый сильнее мяч... но выше ворот.

Стадион единодушно аплодирует победителям.

“Вечерний Тбилиси”, 25.08.37